

ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

Усть-Джегутинской межрайонной прокуратурой контролируется ход расследования уголовного дела, возбужденного 06.10.2023 года отделением дознания ОМВД России по Усть-Джегутинскому району в отношении неустановленного лица по ч. 2 ст. 128.1 УК РФ по факту опубликования сведений, порочащих честь и достоинство Дудовой Ф.Б.

В ходе проверки установлено, что 26.05.2023 неустановленное лицо создав в социальной сети «Ватсап» группы под названием «Фатима позор», «Украли колбасу», «Поможем Дудовой Фатиме вместе!» опубликовало сведения, порочащие ее честь и достоинство, в которых писало непристойные вещи про нее и ее супруга, пытаясь тем самым заставить ее выплатить долг по ранее оформленному договору микрозайма.

Стоит отметить, что ранее по данному сообщению о преступлении органом дознания было отказано в возбуждении уголовного дела, однако по инициативе межрайонной прокуратуры, решение об отказе в возбуждении уголовного дела отменено с указанием о возбуждении уголовного дела.

В настоящее время уголовное дело находится на стадии расследования.

И.о. межрайонного прокурора
советник юстиции

Ш.А.Хапаев